



Kategorija: Sado Mazo

Katanac za povezivanje vezova na rukama i nogama

Šifra proizvoda: NSTOYS0843

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju svojih avantura uz naš **Katanac za povezivanje vezova na rukama i nogama bez naslova**, savršenu kombinaciju stila, kvaliteta i uzbuđenja. Ova jedinstvena igračka za odrasle dizajnirana je da zadovolji sve vaše želje i potrebe u svetu BDSM istraživanja. Uz naš katanac, vaša mašta može slobodno da leti dok istražujete granice uživanja.

Izrađen od premium materijala, naš **Katanac za povezivanje** nudi savršenu ravnotežu između udobnosti i sigurnosti. Kombinacija kvalitetne kože i čvrstog metala garantuje dugotrajnost i otpornost, što ga čini idealnim suputnikom u svakoj avanturi. Dostupan je u tri zavodljive boje - klasičnoj crnoj, elegantnoj beloj i sočnoj zelenoj - koji će se savršeno uklopiti u vaš stil i ličnost. S ovim katancom, svaki trenutak donosi novo uzbuđenje i otkrovenje.

Dimenzije našeg katanca su savršene za lakoću korišćenja - dužina od 23,6 cm i prečnik od 4 cm pružaju idealnu ravnotežu između funkcionalnosti i praktičnosti. Sa težinom od samo 0.08 kg, ovaj katanac je lagan i jednostavan za rukovanje, što ga čini prikladnim za svakoga ko želi da istraži svoje fantazije bez ograničenja. Renomirani brend Outlet stoji iza ovog proizvoda, garantujući vam vrhunski kvalitet i estetski privlačan dizajn.

Zamislite trenutke ispunjene adrenalinom kada vaš partner i vi zajedno istražujete granice svojih želja. Naš **Katanac za povezivanje** vam može pomoći da ostvarite sve vaše snove o vezivanju i kontroli. Savršeno je pogodan za one koji žele da dodaju dašak drame i strasti u svoj seksualni život. Sa ovim katancom, svaki trenutak postaje prilika za stvaranje nezaboravnih sećanja.

U našoj online prodavnici, mi razumemo koliko je važna diskrecija, posebno kada je reč o kupovini proizvoda za odrasle. Zato se brinemo da vaša kupovina bude potpuno diskretna, s brзом i sigurnom dostavom na vašu lokaciju. Možete biti sigurni da vaša privatnost ostaje netaknuta, dok uživate u novim iskustvima i istražujete svoje najdublje fantazije.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju igračaka za odrasle s ovim fantastičnim **Katanac za povezivanje**. Kupite ga danas i otkrijte kako možete podići svoje avanture na viši nivo. Naša raznovrsna ponuda omogućava vam da lako pronađete sve što vam je potrebno za savršen doživljaj, a naš tim je tu da vam pruži podršku tokom celog procesa.

Vaši trenuci intimnosti zaslužuju da budu posebni, a s našim katanacima, svaka noć može postati nezaboravna. Uživajte u slobodi izražavanja, istražite svoje granice i ostvarite svoje snove o avanturi. Isprobajte naš **Katanac za povezivanje** i dozvolite da vaša mašta procveta na način na koji ste oduvek želeli. Posetite našu online prodavnicu već danas i upustite se u uzbudljivu avanturu koja će promeniti način na koji doživljavate intimnost.

Deklaracija

Model:	Katanac za povezivanje vezova na rukama i nogama NSTOYS0843
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Outlet
Boja:	Crna Bela Zelena
Materijal:	Koža Metal
Barkod:	657447104053
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------